
EXKURZE DO PRAHY  
11. 10. – 12. 10. 2023 

 Všechno to začalo na konci 8. třídy, kdy jsme se dozvěděli, že bychom mohli jet v 9. třídě na 
2 dny do Prahy. Během června jsme dostávali různé informační papírky co, kdy a jak. Nastalo září  
a naše exkurze do Prahy se přiblížila. Zjistili jsme, že sraz bude v 6:15 ve středu 11. 10. na 
zábřežském nádraží. Sejdeme se tam celá třída i s p. učitelkou Krausovou a Trnkovou, doprovázet 
nás budou ještě paní asistentky Holcová a Prachařová.  
 Konečně nadešel dlouho očekáváný den a všichni jsme dorazili včas na zábřežské nádraží. 
Bohužel nám chyběli dva spolužáci, kteří na poslední chvíli onemocněli, a tak museli zůstat doma. 
Za pár desítek minut už jsme seděli ve vlaku. Před půl devátou jsme dorazili na Hlavní nádraží  
v Praze,  odložili si zavazadla do úschovny a mohli se vydat do pražských ulic. 

 
 Jako první jsme navštívili Staroměstské 
náměstí, ze kterého mířily naše kroky do Starého 
židovského města. Tam jsme mohli nahlédnout 
do synagog a na židovský hřbitov, kde panovala 
zajímavá atmosféra. Po prohlídce Španělské 
synagogy nám paní učitelky oznámily, že  kvůli 
nemoci herců bylo zrušeno večerní představení 
ve Vinohradském divadle. Všichni jsme byli 
zklamáni, protože jsme se na muzikál Balada pro 
banditu moc těšili. Paní učitelky cestou na 
Staroměstské náměstí rychle vymyslely náhradní 
plán - místo divadla půjdeme na projížďku 
parníkem po řece Vltavě. Většina z nás 
souhlasila, rychle jsme mrkli na pražský orloj  
a pak vyrazili na Náplavku.  
 Po chvilce čekání jsme nastoupili do parníku 
a pluli po Vltavě. Plavba po Vltavě byl úžasný 
zážitek a nikdy nezapomeneme, jak jsme  
v přední části lodi mávali na ostatní lidi, kteří se 
taky plavili na výletních lodích, a na turisty, kteří 
se zrovna procházeli po mostech. Když jsme 
vystoupili z lodě, dozvěděli jsme se, že máme 
zajištěno i náhradní divadelní představení, které 
nám domluvila paní ředitelka v divadle BRAVO. 
Rychle jsme proto vyrazili na hostel v Ládví. 
Jakmile nastal večer, hodili jsme se do gala  
a vyrazili na krásné akrobatické představení 
s názvem Nespoutaní. Po divadle, i přes únavu 

z celého dne, jsme si užili procházku noční Prahou. 
 Další den jsme navštívili Pražský hrad. Prošli jsme si katedrálu sv. Víta a vylezli na její věž, 
z níž byl překrásný výhled na Prahu. Dále jsme si prohlédli Vladislavský sál, ve kterém byly 
vystaveny repliky korunovačních klenotů. O pár chvil později jsme procházeli Zlatou uličkou. Poté 
jsme zamířili do pěkné Valdštejnské zahrady. Naplánovaný program byl za námi a dostali jsme na 
Václavském náměstí rozchod, který jsme využili k nákupům. 
    Nadešel čas návratu, zamířili jsme na nádraží a následovalo čekání na vlak, který měl 
tentokrát zpoždění. Cesta domů nakonec docela utekla a po půl sedmé jsme dojeli do Zábřehu, kde  
si nás vyzvedli rodiče. 
 Exkurzi jsme si moc užili, jako třída jsme se sblížili a strašně moc děkujeme, že jsme tam 
mohli jet a mohli si to takhle užít. 
 
       Linda Purová a Iveta Smrčková, žákyně 9. ročníku 


